

解答理财困惑 保护市民权益

本报开通“3·15 百姓理财”热线

咨询理财难题,您可拨打67655029,或发送电子邮件到 zzwbjr@163.com

为正确引导百姓理性投资,解答理财困惑,维护投资者合法权益,在“3.15”国际消费者权益日即将到来之际,从今日起,本报向广大读者开通“百姓理财”热线暨“3.15”维权热线。即日起,读者可通过电话、电子邮件等方式,向本报反映您在投资理财中遇到的难题。

虽然目前普通百姓理财意识的增强达到了前所未有的高度,但是仍有不少老百姓缺乏正

确的投资理念和投资方法。有业内人士表示,目前人们投资理财的知识还不算多,投资渠道还不够畅通,风险承受能力还比较低。另外,随着理财产品的推陈出新,市场规则也在不断变化,一些金融机构在服务上还有所欠缺,这让刚进入理财市场的投资者力不从心,一些困惑也随之而来。

为及时解决您在理财方面遇到的难题,避

免在投资理财方面受到损失,本报开通“百姓理财”热线。届时,本报将为您奉送更为及时、更为丰富的理财投资资讯;邀请省会顶级理财专家顾问团坐镇,让他们精准的研判、独到的解读成为您重要的投资参考,让理财精英们为您量身打造最“合体”的投资计划。

如果您在理财方面有疑问或困惑,如果您在保险、担保、证券等理财时遇到困难,欢迎拨打

本报热线或者发送电子邮件。同时,本报除了解答读者当前最关心的投资理财问题外,还将向有关监管部门反映投资者的意见,加强金融理财市场的监管,切实保护投资者的利益。

参与方式: 1.可以拨打电话0371-67655029进行咨询。2.可以发送电子邮件到 zzwbjr@163.com 进行咨询。

晚报记者 倪子

投资虎年

在刚刚过去的牛年,房产、股市、黄金竞先上演了一波牛市行情。进入虎年,理财市场政策频现:近日央行再次上调存款准备金率、美联储宣布调高贴现率25个基点……而本周一的虎年首个交易日股市也以微调开局,在虎年市民应当如何理财才能虎虎生威?震荡格局下,如何把握虎年股市里的投资机会?

证券人士表示,经济复苏的曲折过程、国际市场走势的反复,使得虎年股市将告别单边上涨的牛市,面临大幅震荡格局。而随着股指期货的推出,市场走势也会随之变化,牛年以持股为主的操作手法将不再适用,由于股指期货推出后,做空机制使得市场题材股上涨空间会受限,市场炒作将相对理性。

因此,虎年投资股市宜以波段操作为主,持股时间最好在两到三个月。选股方面,由于前期题材股的走势将面临分化,不宜追高题材股,特别是去年涨幅较大的板块。在投资预期收益方面,由于虎年股市将不同于牛年,除部分对波段操作较为熟悉的投资者,今年的股市预期收益或将低于去年。

晚报记者 来从严/文 马健/图



财建
富行

巧巧理财

“周周大丰收” 虎年收不停

为了满足客户的投资需求,建设银行虎年推出“周周大丰收”人民币理财产品。该产品为非保本浮动收益类理财产品,以每七天为一个投资运作周期,由中国建设银行负责投资管理,主要投资于国债、政策性金融债、央行票据等,并通过设立信托计划方式投资于商业银行次级债、企业短期融资券、中期票据等信用类债券,未来投资范围可根据市场情况进一步扩展。

本产品流动性与收益性之间达到较好的平衡,能够及时满足客户的流动性需要,是客户进行现金管理时追求价值最大化的最佳选择。本产品投资起始金额为5万元,预期最高年化收益率1.65%,对于有临时闲置资金,希望投资收益比活期存款更高的客户无疑具有极大

吸引力。

本产品的主要特点:一是收益高。收益率高于通知存款和活期存款,而且建行会根据市场变化进行调整,分段计算收益。二是流动性好。在不发生大额赎回的情况下,客户可在投资动作周期内任一交易日提交申购、赎回申请,且不收手续费。三是客户可在产品每一投资动作周期结束后的次日获得该周期对应的收益,而不必等到产品赎回或到期。四是费用低,不收申购、赎回手续费。五是购买方便。建行各营业网点、网上银行均可购买。六是具有较高的安全性。对于投资风格稳健,风险偏好为稳健型及以上客户均可投资。

更多理财产品介绍,请登陆建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:www.ccb.com/ha/ 金水

海富通
幸福投资

不要希望一夜暴富

很多初涉股市的投资者往往喜欢在股市里追涨杀跌,幻想着一夜暴富,所以总是满仓,永远满仓。刚刚从一只股票出来,总是害怕踏空,就会迫不及待地买入,手中没有股票,心里总不踏实,这是很多不幸的投资者最爱犯的毛病。

但事实上,虽然短线买卖在短时间跨度可以做到很成功,长期操作下去,世界上却还没有一个靠股票的短线买卖,能够长期保持一大笔财富的人。

所谓的短线高手最终都会陨落,这是世界股票市场发展历史告诉我们的,那些神奇的传说毕竟只是水中花,镜中月,很多人沉迷于追涨杀跌,总想快速达到顶端。

其实哲学道理很简单,越是微观的世

界,波动就越没有规律性。因此越是短线就越不可测,但操作股票不可能没有预期,如果你不预期到短线它可能上涨,相信你不会进行交易。

幸福的投资者应该制订一个合适的投资策略,不能盲目投资,订一个不太高的期望值,边学习边摸索,逐步地积累操作经验,而不要期望值过高,想着一买入就能赚大钱,这些都是盲目的,也常会让投资者损失巨大。

切记真正的财富积累途径是通过“适当”(既不高也不低)的常年平均报酬率加上时间的“复利”作用而实现的,并不是短期里进进出出的投机或梦想一夜暴富的赌博之类的东西。

海富通